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Esta sanccionada a lei que
regula as extradicções entre 8'

capital federal P, os diversos
Estados do Brasil.

caso esse quel exige providen
cias serias.

Ao director da instrucçãuc->
Ficando sciente de terem sido
matriculados no Insututo 33 (Continuação)

R
�

471 A J t alumnos, .ecommenda a mais
- A's 3 e 3/4 chegou 010° ba-ESOLUÇAO N. •

- uu a
talhão de infantaria ao seu quar-Goveruauv« Provisona do Esta- criteriosa auenção para o bom tel, denotando no seu vestuario610 resolve exonerar do cargo de desempenho da tarefa, eonfíada os trabalhos por qUA passaram,delegado huerario da vrlla Brns- aos professores e aproveitamen tendo muitas praças perdido as

qae o cidadão Nicoláo Gracber to dos alumnos. barretínas, os sapatos, e com a

e nomear para substituil-o o A"
.

d S roupa rasgada pelos espinhos.o JU�z commissario e . Este batalhão teve tambem feri-cidadão Carlos Kraemer. José. - Ficando sciente de �er dos gravemente o 2· cadete Auto-RESOLUÇÃO N. 472.-A Junta nomeado o agrimensor Trindade nio Marques de Carvalho, cujoGovernatwr Provisoria do Esta Gutuerres Gayon, para servir estado li. ultima hora era gravis­
do resolve declarar sem effeito n'esse juiso, bem corno Alfredo simo, a levemente O soldado Ely-

d d I I seu Marques da Silva. ferido noa nomeação a a pe a reso ação de SOUZ!l Gosta para escrivão. hombro, e o musico João Joaquimn. 448 de 2 t de Jane.r o findo de Andrade em uma canella e ou.
ao cidadão Goulieb Becket, para tros com pequenas escoriações.
o carg) de membro do conse- POLICIA - Foi hontem nomeado o con-
lho de intendencra municipal da selho composto do coronel do es-Secretaria da prefeitura de ta'do-maior de artilharia, actualvilla B: usque e nomeir para o policia do Estado de Santa Ca- commandaote interino e gerai damesmo cargo 11 plfJ (I que se tharina, em 8 de Fevereiro de armada, Antonio Joaquim da Cos«acha vago os Cidadãos Chrisuanc t892.- Cidadãos membros da h Guim�rães, major do corpo daBeeker e Jôão da Silva Mafra Junla Governativa Provisoria engeaüeiros Agrícola Ewerban
Netto. deste Estado.- Das participa- Pinto e cap.tão de estado-maior

RssowçÃo N. 473. -A Junta ções offíciaes recebidas hoje de artilharia Celestino Alves
G P" d E nesta prefeitura, do comman- Bastos, para investigar os factosPROmOTOR'IA DE Bt'UMENAU overnauva rovisona o sta- d f

.

th t f I dto dante do corpo.. políeisl, não
e que OI ea ro aorta eza edo, de accord i cem a propcsLa. Santa Cruz, durante os dias 19 edo dr. prefeito de policia, em

consta fer navido' alteração al �o do corrente em que ella esteve
offlcio de hoje, resolve nomear guma na ordem e tranquilli'da- sob o domínio dos revoltosos.de publicas em os dois distri- A's 4 1/2 estava este conselhoautoridades polie.aes para o mu t d l it 1 ,i d'C os esta capi li • em os- las na íorralesa de Ssnta Cruz e pou-mcipio de Cambor.ú: 6.e 7 do corrente; tendo sido co depois, installaudo-se na casaCornmissarie, Jesuine Anas recolhidos ao quarteto do corpo do respeeuvo connnandante, prin­SINISTRO NO MAR tacio Pereira; te supplenre, Ben- policial. no primeire daquelles cipiou o inquerito, interrogaudo

Noticí , o PAIZ, de Rio: jamm de Souza Vlel.ra; 2· dito, dias, remettidos pelo commís- o preso Bahia, que juntamente
. .

. Augusto Carlos FeiJó e Silva e sario de policia do municipio com o pras') do O', chegavam na-Lamentável srmstro esse �ne, 3. d.to, Silvano Bento Garcia; da Laguna, Antonio J03quim <fuelle momento de terem sidoden-se hontem perto da Ilha dos Santos e Joa-o Doml'n'!!OS agarrados nas maltas do Iboim
.

.

. te supplente do �ub-comwissa- u pelo soldado do 1° batalhão dedas Cobras, por etJelto de um
R d I h d S'I S ,n Cardosl) e por ordem do cida· 'Ih' df-

..

d riO, o II p o a I va IUJas.' artl afia conbeci o por Preá,tn ao qne caiu a tar {f, COlllmunique se.
dão sub-commissario. do 1- Esses dous sentenciados estavamUm bote que transportava R �. 1.74 A J L districlo, João Tenente., Ray- em.co.wD,anll.ia de um outro que

. .

b d d BSOLUÇAO N. '.t •
- uo a d P' G' -nove ltall1nos para or o ° mun o erelra ulmaraes, reslstlO a prisão e sobre o qualO

..
f Governativa Provlsorla do Esla. sendo mais tarde posto em li· Préa fez fogo.paquete RION vlr�u .se,. a Iran-

do resolve nomear o cidadão berdade., e no ultimo dos refe- O B'lhia estava armado de sa-do ao mar o proprlo \npolante' J .

FI nc'o d SId II
. ose ore I a ,va para o ridos dias, por ordem desta "bre.e carabina e disse que todose to os. aque es passageIros,

cargo de membro do conselho pret'eitura, Estevão José Car- s�blam aa forhlez� da subleva-
I Partla� para a ItalJa aq�1 da Intendencia municipal de do.so, e po.r ordem do sub- çao, �en03 o� OffiC1l8S e. qu��roes nove omeDs'L de na sua a-

Camboriú, em lagar do Cidadão commissario do 10 districto InferJOr�s. O IDterrogatorIo fOI. m·gagem levavam o os os seus
F PRd J

�

T t
' 'terrompldo para O conselho tJan-h

.

d d .
lorentino areira o rigues, oao enen e.

tar, devendo .continuar depois.averes, assim �er I I.Is.
q ue, por omcio de 30 de hDei· Saude e frlilernidade.- O -Hoatem de manhã um revol-LuLaram os lnfellz�s, com os
ro findo declaron não poder prefeito de policia, HRNRIQUE toso, marillheiro nacional,' quevagalhões, estavam vlslnbos da t' - VALGA. tentava escapar nadando, desap.morte e Leriam succurobido, se
accel ar 1 nomeaçao.

pareceu no fundo das aguas.não fossem doas senhoras, que POI\TARI�. - Concedendu 2 Seeretaria da prefeitura de -Sabemos que �ez praças, que
em ouLra embarcaçãodlligiam.se mezes de hcença ao profes.sor policia do Estado de Santa Cp- pertencoram ao 1. bltalhão de
pcHa o mesmo paquete e -deram Joaquim Falco Urlarte. tharina em 9 de Fevereiro de wfailtana e quo estavam em .San-

f A d h 189:ól
'

C'd d- b d
ta Cruz esp!Hândo oppoctunldadesoccorro a tres dos nau ragos, o iDspector o tesouro. - "'.- 1 a ao� mem r.os .

a j para seguirem para () Sul, e queao tempo em que os onlros Mandando pagar a 2· prestação Junta Governativa provH�ofla! nio tomaram pêlrt� 0:\ revolta., pe.eram salvos por outros boLes,. do conLracto para os concertos deste Estado.-Cumpre·-me le- diram instantemente ao comman-
Da naufrago:; iLalianos fiearam do morro do Sinu. var ao vosso conhecimento dante do mesmo b:Hc,lhãc para

que, das participações dia rias continuarem a SBrVlf nelle. Comna mais penosa sitnação, ape -Maodaudo pagar 14$, de� recebidas nesta repal'lição do ':uturisação do sr. ajudante-gtme-Das com aIS roupas do �o�po e
pez,l (elLl pelo dire�t(}.' das commandallle do corp:) pnli- ral, o comm,wdanL6 trouxe.osestas mesmas alag:}das, ate que ubras publtcas. . cial, nenhuma alteraçã(J soffre. para 2St� CIdade.

em terrÇl almas cafldos�s os
D 1 d fi I d ram a ordem e a tranquilll'da- -Assagura:n.nos que o cOiarío

1
. - �c araI.} o car e ava a "

Offi 1 d h fiabflgaram, dando lhe:; a Imeato
a 600 rs. a dlaria dOI aliena. de pllbliícas, em o.S doig dis- Cla:. e. oJ). rectl c,·rá" sua

e vestuHiO. tric,tos da capital durante o
notICia, a respelto. da. re�olta. nodos detidos em Santa Cruz. . .

' tOplCO em que da o commandod.ta e nOILe de h.onLem, tendo das forç.1s aos tentlntes-coroneisSl�(} ,ostos e� h�erdade, por cJwmandantes do� batalhõ�s, pOismInha determlnaçao, J�an �Ia· CJ' governo muito confiava no de­ria Carmêl'es, 8" p;or o�d.ern do nodo e bravura do.> commandan­sub-comtnissari6 do to dislri- te� dos 7." e 10.0 batalhõeslde in-
cto, Luiz Shomll. fantlria e na. disciplina, coragem

s',
,

d f e lealdade dos seus commandados'<lÚ e e raternidade.- O 'fi '

prefeilo de policia, HBNRIQUE porem cou aVi, na. energia, no­

V ALGA.
br�z i. o patnotiilllO do sr. gene­!'ul :.ie,�lvl*à.o F.Qéa.s Gaivão, aju­
da?te·gonel"al do exercito, sob
cUJo commando irnrnediato acha­
vam-se aquelles baLllbões.»
-l<'ellzmeute,nã.o lIe aggravou

\) ferimento do, alfares d@ 7°· bata�filão de infantaria ,Antonio Go­
mes Padillla.

Expediente da Junta Governativa
Provisoria

Ola 5 de Fevereiro de 1892
(Jornai, do Rio)

Revolta de presos
FOro GOVERNO DO ESTADOTELEGRAMMAS Hontem houve sessão no

Superior Tribunal, qlle julgou
habilitado a-o cargo de juiz de
direito o dr. Joaquim Vicente
Lopes de Oliveira.
Em seguida, deu audiencia

o desembargador de semana,
dr. Pacheco d'Avila. á qual
compareceu ° sr. advogado
Arthur de Mello, que requereu
a juntada de uma procuração
aos respectivos autos.

SerTI do "Jornal do Commorciol"

Rio,9 de Fevereiro:

O sr. dr. José Hygino
Duarte Pereira, minis­
tro da instrucção, cor
reios e telegraphos e

interino da justiça, pe­
dio demissão.
Falla-se que será.

substituido pelos depu
tadss Annibal Falcão
ou Serzedello oorres-

(Oorrespondente)

O sr. juiz de paz Leopoldo
Diniz tambem deu audiencia
hontern, comparecendo as par­
tes interessadas Felix Piazza e

d. Emmanuela Mendes, acom­

panhada do sr. advogado Ar­
thur de Mello, as qua6s conci­
liaram-se.JULGAMENTOS DE FEITOS

Foi promulgado o seguint�:
Decreto n. 724. de '2 Feverei­

ro de 1892.
Providencia provisoriamen­

te sobre a justiça nos Estados.
O vice-presidente da. Repu­

blica dos Estados..;Umdos do
Brazil:
C(}'nsi'derando que não .póde

ser indifferente ao governo da
União o modo anómalo por
que se acham compromettidos
os interesses da justi�a em va­

rios Estados onde' o. ffiro está
quasi paralysado peta desorga­
nissção da magistratura esta­
dual;
Considerando que foram sup­

primidos em alguns Estados o

tribunal da Relação, séde de
antigos districtos de s'egunda
instantill em que se achavam
oomprehendidos óutros Está:"
dos;

Resolve decretar:
Artigo unico. Os feito.s judi­

ciarias dos Estados em que não
estiver organisada a respectiva
magistratura serão julgados em

gráo de appellação pelo Trihu­
nal da Relação do Estado mais
,rolimo.
Capital federal, em '2 de Fe­

vereiro de 1892, 4° da Republi­
C1l;- FLORIANO PEIXOTO.-JoSE
HIGINO DUARTE PEREIRA.

Por acto dá honrem foi de­
miuido do cargo de pr�motor de
Blumenau o sr. Francisco Mar.
garida.

E1;apa
Foi marcada a etapa de

1�040 ás praças da guarnição
deste Estado.

Commissão �o torras no Tubarão
Pó!'· portaria do ministe'rio

da agricultura, <ie 30 de Ja­
neil-o, segun,10 communicaçãc
á Junta Governativa do Estado
em 3 de Fevereiro, foi remo�
vido o engenheiro José Ll}pes FicIlO sem effelto a lransfe
Pereira deJCarvalho Sobri'nho, 'reDCla do alferes Ü"lymp'ó Sllur·
chéfé da '·corrt.missão de medi- nino AI'ves, do 25" batal1hão de
ção de terras no valle Ig'lrássu, lDfanLária 'para o 28° da mésma
no. P)á�8nâ: para igual cargo na arma
Co.mmlssão do Tubarão.

- Declarando estar proroga·
do por 30 dias o PI aso ma cado
ao contràclador das obra:-; da
estl ada de rodagem do Enrello
ao.s Coqueir os, para conclusão
das mesmas obras.
- Decl:1rando qu'tl o � ma·

nuense da' IllspecLona de hy
glene entrou h·JlHcm em exaro
CICIO.

Ao da saude do por to.­Cummalllcando que exisle a

pordo do paquete SANTOS um
casu sllspelLo tie febre amarella,

FALLECIMENTO
Fallecea nl) RIO, a 4 do cor ..

reole; ás 10 bOri\S da o.ülte, o

dr. JoaquIm Caminhoá, profes-
BRONCHIH E ROUQUIDÃO SOf substituto da cadeira "de chi-

!
Está v�rillcado que o unico rem.edio: mlc:! orgTanlc:1 da Faculdad�' de"o Angico com Tolú e GUia0. de lU'd'

.

1k.\tllftlfl wa lema.

Proximo do Havre, naufra­
gou o vapor francez NORMANDIE,
perecendo 7 passageiros. �'oi nouleldo para commao ...

dar a Escola de Aprendize� Ar·
Lilhelros, O Len0-11le'Coronel do
e;tad(} maior de artdb:\f1a Luiz
Gomes Caldeira de Andrade.

Acervo: Biblioteca Pública de Santa Catarina



SECÇÃO LIVRE earados pelos ex-pleDipoten.
ciarios d'ali;
...Que o brinde do sr. Sil.

vaira Martins, foi ouvido por Ulll
legalista, que sshio do hotel la '

protestar contra qualquer facto'
do Rio Grande com Santa Ca,
tharina.

J. Barnabé da PoU ReM.

-Consta que a policia trata í Mini.terio da guerra um rebanho de carneiros, ao

Ide conhecer o fundamento da cer- Aos membros (h JUDla Go- latego de alguns suecos arma-

tas revelações dos revoltosos q�e veruativ: d» Estado de Santa dos, a soldo dos dinheiros, Ponto flnal
se relacíonam com pessoas resi-

_

.

a
que a União destinou a servi- O J é B

.

dentes nesta capital. Catharin» declarou se, em res-
ços de estradas, etc.

sr. os otteur não pre-
-Oontinuando ainda em servi- posta ao OOiCIO n. 53 de 19 tende prolongar polémica com

(,(0 no arsenal de guerra, o bata- de Setembro findo, doer-go Depois de proclamações sem os abaixo assignados, e faz

l�ãO academíco não vai hoi? vi- vemador, que, sendo essa
resultados feitas na Brusque e muito bem.

suar o túmulo do dr. Benjamin C 't I um ponto de passagem
Blumenau, em tres ligues di- Demais, FALLRCEM-LHE alguns

Constant. ap, a
,
_

I!l versas pelo sr. Renaux e ou- elementos com a RETIRADA DO

-Podemos afârmar que ambos das (orças que transuão do tro, depois das reuniões malo- DR. LAURO MÜLLER 1 I, ..
os batalhões portaram-se com o norte para o sol e vicever- gradas de immigrantes na Não sabíamos que o sr. Boi- c;>
patriotismo, denodo e diseiplin I sa, convém que ahi exista commissão do sr. Hercilio, teux, que esteve sempre em

.

•

que era de es�erar, �ortando:e um ediâcm que em qualquer parte para Blumenau o proprio pala?io nos dias da revolução, Qual a razão por que o miau. '

ambos eorrectameute; um nao eventualidade possa servir de delegado das terras, Paula Ba- precisasse da presença do

dr'l cioso collecionador da MALA Doexcedeu o outro. '

-O 10· batalhão foi hontem quartel, para que 63tO mmiste mos, e ahi conseguio reunir Lauro, para responder-nos. NOIlTB não noticiou a exonera.

como fôra ante-hoctem, o 7.·, re: rio não sej lobrigado a adqui- um troço de suecos, com os S. s., sem que lhe ped�sse-! ção (sem ser apedido) do juiz
esbido com as maiores demo�s- rir predros de particulares por quaes acaba de marchar sobre, mos, comprometteo-se a dIz.er- seccional do estado do Amazo.
trações de apreço e sympatbia.] alugueis elevados, não põde, a villa Brusque, depondo ahi nos o nome da pessoa que lll- J

nas dr E d G I
:-0 sr. mar�chal P10f1an? pBr

por semelhante motivo ser ce-
as autoridades e arvorando a formou ao BX-GOVERNADOR, : '.' myg 10 onça res

noítou esta noite no palácio do
_

.

'
, bandeira da desordem. aquillo que ambos efflrmaram \ Pedreira ?

governo.
dido o pred.o sumdo a praça t I Alé h' f I 1 D eh' çp t

-o almirante barão da Passa- do Palacio e onde fuuccionou o.
Achava-se ali, recém-chega- em e egrammas. oJe a -j r. OI re o.

d b II do, um pequeno destacamento tou ao seu devero--o que nos!gem foi hontem ao palacío o go- deposito de artigos e ICOS. de força policial, requisitado faz acreditar ser um excellente
I E' GRAVE .',verno felicitar o sr. presidente da

d INV&NTOIl de telegrammas fal- ,

DRepnblica, m MI TE 10 DA m R NH
ao governo o Estado pelo che-

sos.
I Izem que o sr. Gentileza,

Os commandantes da 1." divi- I S R A I A fe da comrnissão de Brusque,
são, contra almirante Marques Ao, capitães dos portos d�s dr. Aquino Fonseca, para gd-

A julgar por esse facto.ha de para defender se de certa '1ggres.
Guimarães e o da 2", capitão de Estados dtrigio o sr. mmi- rantir a s�a vida e os dinnei- ser FIEL e COMPLBTA a narração são, ha pOUCI) soffrida, mandou

ra Pinto da Luz estt j U
-

d t da revolução catharinense, fei- vir de S. Francisco o batalhãomar e guor .
-

stro da m irinba esta circular:!ros I a niao uran e os paga ..
veram sempre em seus postos.

c Constando a esta secretaria I �entl)s q.ue .estava fJZendo, ta por s. s, e os s�us amigos. patriotico do qual é comman-
este a bordo do encouraçado «A- VI ia e di h ro t Fomos cavalheiros com o sr. dante, e quo deverá cheair com

quidaban» e aquelle do eRiachu- que em alguns portos da RePll'!
( n ei que os avara

B it d d
�

bli
-

d
' ameaçados, como se póde pro-

01 eux,
.
respon en o ao seu a máxima brendade possível.elo. p� rca oSbllavdlo� o co_mmelrclO var por telegrammas e avisos appello, Julgando que tratava-

O J
. 1,,1 77

A esquadra moveu-se, achan- poem � an eira nacrona a I existentes em poder do mesmo mos com um moço sério e
OJCOJ raou.e.

do-se os navios nas seguintes con-
meio pa« para fazer slgnaes I d A

- prompto sempre a dizer J ver-
dições: cRiachuelo:. sabido do di-

.

, , r. qUlIlo_
que, cAquidaban:. em concertos, recomme�do-vos. a mais severa i Em vista da invasão des- dade; enganá.mo-nos, e por

eBahia:. prompto para suhir, fiilcal:saçao e vlgdancla. a6m de' enfreada de gente e funcciona-
isso jámais viremos á imprensa

cParnabybaD nas mesmas condi- se nao l'eprOdllzlr semelhante rios de um municipio estranho para responder-lhe, qualquer
ções, cOrion. em concertos, eCen- pratica, nem onLI'á qualquer que e temenrlo com J-ust'1 razão um

que seja o assumpto. A serie-

l rom to co '-oca em f dade antes de tudo, e nada doouro:. pp, c <Ir» 10 rinja as leis do paiz, as qua· ass;,IILo contra a �ll..l pess'Ja t.l II
concertos, eOananéa:. nas mesma!! I que o sr. Boiteux tem escripto
condições, O «Trajano. não cue. es e aramente estatuem os casos pequena força que o garantia é serio !

gon a mover·se.. em que o pavilhão n.lciooal ou 8 renovação de exigencias Continue, pois, no seu posto
O encouraçado cSolimões. e a deve sei arvoíado em meio-páo. ?esa�rllZ0ad8S por parte dos de HONRA, inventando come-

canhoneira cCarioca:. contlnua- ImmIgrantes a seu carg'), re- dias e applaudindo os actores,
ram hontem de fogos accesos e solveu o dr. Aquino suspend�r confundidos todos no scenurio
promptos a mOfer se a qnalquer A RISONHA os pagamenlos e descer com II das b3julações, intrigas e ca-
momento, conservando-se os 00- força de policia para o ltajahy. lumnias.
tros navios em meia promptidão No pequeno cemiterio ao la-

T b
O sr. contra almirante dr. Pe- do da igreja, fresco, bonito,

.

anto astou pau que os Desterro,9 de Fevereiro de

reira Guimarães, chefe do .orpo todo florido de rosas brancas e riescrdeiros cantassem trium- 1892.
de saude da armada, foi hontam todo doirado do sol, vi uma pho, e levassem li violencia e

á fortaleza de Santa Oruz exami- IÜlda moça, de pé junto a um o escandalo alé coagirem cida-
nar o sargento Silvino. tumulo e rindo-se. dãus revestidos de cargos pu-

S. Ex., fazendo levantar a liga- Não se póde imaginar nada de blicos a I.Issignaram declara-
dura collocada no rosto do enfer· mais gracioso que esta creança ções extorquidas!
mo, examinou o ferimento, que tão gentil, tão delicada, de ca- Parece incrivel tamanho cri-
julga bastante grave, acreditando b 11 I

-

h d
.

em todo o caso escapar o doente, e os OIrOS r.ac ea os, um me, prallcado por funcciona-
si houver o mais rigMoso cuida- tanto curtos, de olhos inge- rios, como os srs. drs, Ps ula
1'\0 com o fim de evilar"se a infec- nuos, azues e brilhantes como Ramos, Cunha e outros quo se

ção. o céo, feitos de uma estrella; e ach.avam á frente desse mo-

Estando o sargento Silvino sem de pequenina bocca vermelha. tim I
alimentação, o sr. contra ·almi- Mas o que me zangou foi Parece incrível que .esses se-
raDte dr. Pereira Guimarães a- vel-a rir. nhores hajam concebido o plu-
conselhou que mandassem vir lei- Não é cous� agradavel mos- no de dominarem por esse
te e gelo e bem assim pulv tirisa.· trar alegria ao pé dos tUlllulos, meio, provocando a desordem
dores e antisepticos para serem não pude, pois, deixar de ap- nas localidades onde influem
applicados ao doente.

proxímar-mtl e dizer-lhe: pelas funcções que exerCl1m, aS. Ex. é de opinião que Silvino
_ Minha senhora, v. ex. vontade de todo Estado catha-seja transportado para um hospi-

tal militar onde existam mais re- não tem razão de rir. Com cer- rinense I
cursos da sciencia. lezá não conheceu a pessoa �'preciso, oppôr um para-
-Os 4 marinheiros que CODse� que dorme debaixo desta pe- deuo a taes uesman,Jos, li tan-

guíram evadir-se da fortaleza e dra , I ta ousadia que insulta a digni-
que foram mandadfls apresentar - Como não conheci? I ElIe dade do povo I
ao quartel general da armada, era meu amigll, era meu noi-
,como hontem noticiámos. foram voo Eu não tinha felicidade Nãv se persuadam os ousa-

remettidos para o presidio da Ilha f do� funccionarios das commis-
que não osse sua, esperançadas Cobras.
que elle não partilhasse, e,

sões de terras que conseguirão
Durante todas estas noites os

d 11 espesinha r, a fa vor dos ca rgos
Õ 1,

. quan o e e morreu, eu J'uI-quarteis, estaç es PQ IClaes e as que occupão, o caracter deste
patrulhas foram rondados pelos guei morrer tambem, povo. ElIe saberá defender.se

d t d'" brl'gad po
- EnlreLdnlo, a senhora ri-Irs. comman an e.. a -

e fazer-se respeitar.lidai e seu estado-maior, major se I
Ernesto Senna e tenentA R:iphael _- Ah I disse ella, é porque Deixem os lugares que eler­

Fonseca. das 8 horas da noite ás me lembro;-vivo, sua unica cem, si querem interferir na

5 dilo manhã- alegria era vêr-me contente, e, po!iüca.
Os comroandantes de diversos si eu chorasse sobre seu tumu- Demittam-ie da delegacia de

corpos offereceram o respectivo lo, causar-lhe-hia muita ma· terras o sr. dr. Paula L\amos,rancbo às praça� e um'nilgocian goa de chefe da commissão Je Blu-le desta praça, em attenç!1.O á no-
.

meação do sr, major Octaviano CATULLES MENDBS menau o sr. Hercilio Luz, e

Marcondes para O 3· batalhão de �_'__ �!!!!II!!!!!!!!!II!!I!!!!!I!! nós lhes garantimos que seu

infantaria, otlereceu todos os valor será nnllo.
mantimentos para o rancho das COMMUNICADO Emquanto nilo o fizerem,
praças do mesmo bat.alhão. ----,,- todo o movimellto de 8lume-

A invasão da Oru.que nau didgidu por s. s. terá sim-
Entendem as commissões de plesmenLe o caracter que lhes

terras e colonisaçáo, cujo che- Já ii influencia dos cargos que
fe é o sr. dr. Victorino de e:$:ercem,e nada honrará aquel­
Paula Ramos, que devem im- le importante m�nicipio, euja
pór a sua vontade, obsecada população Sel18atll, critaríosa e

pela paixão politica, á sobera- trabalhadora, se a0ha COacta e

nia do povo catharinense, sub- não póde Illanifei�ar-se livre­
meUendo-o vilmente, como men,Le.

(Continú&)

Não choreID, .

ElIe pdrtio QUANDO MBNOS SI

ESPERAVA, porque aSiim foi
preciso.

IN MBDIUS ...

Sim, ELLE FOI TRATAR DOS
MEIOS de voltar á easa amarel­
la, que habitou e embellezou
I.!om um credito deodoric9.

Não chorem ...

As vossas lagrimas podem re­

gar abundantemente AS GROS­
SAS iGUAS do caudaloso rio da
Ponte do Vinagre, vindo de­
pois sobre 8 cidade, innundan­
do-a.

Não chorem•..
O facto de terem sido postos

Dizia-Ia... no ANDAR DA RUA 19 governa-
...Que a cheg:.\da do dr. Gas- dores da dictadura, que rompe-

Par MartIns deVlã forp.osamente
ram as constituições dos respe­

v ctivos Estados, em virtude das
coincidir com a sahlda do dr.

quaes tinham sido elflitos, NÃO
Lauro Müller, para não se of B MOTIVO para que lá dú Itama­
fusca rem o sol dl liberdade e o raty deixe de vir ALGUMA OR­
sol da lyrannia, o patriollSml) e DEM DE RBPvSIÇÃO do nhonhô
o personalismo; Lauro.
...Que a RBPUBW:A está !DUI- Não chorem ...

to an�ha com ser chamada c 10- O ABANDONO DO PODER pejos
Iba das bandas da pralu, o que seus agentes NÃO CONSTITUB pre·

eqOlvale it. folha praieira, e scripção, como o quer d'Aze­

praieira, diz ella, era lambem glio, pois nhonhó Lauro nun·

a folha ae um par LIJo importaDo
e8 prescreve o seu direito

18"8 b
Não chorem ...

le, que em '* com aLeo a NÃO TBM RAZÃO os publicistasoligarchla cavalcantina, procu' quando affirmam que as revo�
rando reivindicar os direitos do voluções s6 se justifir.am sob {)

homem; ponto de Tista historiCQ e mo-

...Qoe o sr. de Renõ (Dan· rill, por isso que eUas IÃO HUI­

dOIl dissolver as forças allcmã S TAS VEZES NECESSARIAS.

31.'ampadas na Brosque, sob o Se a dictadura, um orcamen­

cilmmando do generall::islmo de to ventorio, etc., eram· factos
Moreira; prejudiciaes para o Estado e

...Que o mesmo vai dar se IUSTIFICAM (?!) uma deposição,
boje com as lorças italianas sob nunca e"ta se devia fazer na

o commando do oroã() da v0slal pessoa do nhonhô Lauro, que
I!> ACCBITOU tudo por força das

jO�Llça de Blumenau; CONl'BNIBNCIAS DR SUA. POLITICA..
...Que o sr. C. de M(�llll vai Não chorem ...

abandonar a Vida politiCa o coi Elia volta breve a ASSUMIR
dar das IDdu::itl'las do Tuba;ão; AS RÉDRAS da administrllção, fe-
...Que () sr. commeodadur licitando o Estado, pois desta

Manoel PlOto vai pl1bLcar uma vez vai ser uma realidade­
seriede artig iS, 00 seu FU'IUllo, TUDO PELOS HOMBNS HONBSTOS,

eplgraphados - As SUBIRAS DA
e. -. NADA PELA CHOPIM B BURGOS

L!GUNA OU o VANILnQUI6MO DA
iGRICOLAS.

S. BRAZIL
BRAlILIA.NO.

AlçapcJoPúLlTICA; urtigos e.�Les lJl1e se

rio respondidos pelo sr. de
Schmalz CI)(D ouLra serie in�hu. �' Intendencla Moni.

lada- A POLITICA HOOlBRNA ou
cipa.

Pede-se á lligna InlendeneiaMINHA INCilMPATIBILIOADB ABSO- MI unicipal para que mande co-
LUU, SUfO GOMO RBPRBSBNTAN· brar a M. Sonsini, moríluora
TB GRaAL; no Matto�Grosso, 08 direitos de

•••Que 08 embaixadilTes de atferição de pesos e II respectivaS8tra-Olfn� es�'o 8oodo lDal eo- licen91 para negociar, aalim

Molestias da pelle
Uuico medicamento: o Elixir de Ve­

.me e Guaco, de Rauliveira.

Constipações
O Angico com Tolú e Guaao, de

auli nira. Gur. radicahneate.

Acervo: Biblioteca Pública de Santa Catarina
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como pede-se tombem ao digno elas, o seguinte: Parte de uma i seguintes matérias: desenho II

chefe do Thesouro til) Estado, mor!lda de casa, .�Ita nestél_ eida- nea, escnpturação mercantil,
para que m.ande. co.Lrdr a mes- de, a rua denominada Barao de Illglez e allemão.

d d Iguatemy, numero dezenove, con- O, . d d de
-

te"ma Sonsim OS rreitos e ps- trontando por um lado com ter- li crn I atos everao

tente por venda �le bebidas. ras e casa dos berdeiros de Dona mais de iS e meno- de 25 an-

Parece que aSSIm p!oeeden- Anna Maria Croucey, e pelo outro nos de Idade; goz I� bôa saude,
do, tanto a Intendeuota. como

com ditas de. Dona LOlza �aria estar vaccinados e ler bom pro
o Thesouro, farão justiça aos Mendes, avahada na quan�la �e cedimento.
negociantes quatrocentos e sessenta seis mil

ádrni
-

d
.

Prejudicados. seiscentos e sessenta réis (466$660) munstraçao os corr.ellls
______---- pertencente ao orphão menor do Estado de Santa Catbarina,
'rudo pela verdade Joel, filho do finado major Julio 12 de Janeiro de 1S92. -O of­

arra do Aririú, 28 de Julho Augusto Ca.rlos.e Silva, devendo ficial, A�VCbro Costa.B
90 C'd dã s Raulino Horn ter lugar a. primeira praça no

de l� :- I Ê o

baixo ass i na- dia vinte q ClDCO, a segunda no
& Ohvelra.- u a

minht Ilha dia vinte e seis, a terceira e ultí-
do aUesto qu� .um� i� a

d ma no dito dia vinte e sete, hora �- .• _ .•�---�---_.----

por nome Bazillce, e mezes e

alugar acima referidos Eparaque TiJucas Ao commercioidade, estando.JIoffren�o de uma

chegue ao conbeeime�to de quem O abaixo assignado faz sei-terrivel tosse, com te os �s sy�- convier se passou O presente que O d fd C ueluche fOI radl-' , 'ente ao comme.ero desta praça, abaixo assigua o az sei-ptomas e oq m' P�itoral com a certidão do pregoeiro, serácalmente curada co o

d • junto aos autos respectivos outro e de fóra, que nesta data de- ente ao commercio desta praçaCatharinense, por yós prepara o. de igual tbeor publicad� pela solveu a sociedade qoe girava e fóra de'Ila que comprou a casaaconselhado pelo cidadão Manoel
imprensa e um affixado no lugar sob a firma de Ap()lin:uio Laux de calçados, que girava sob accsé Lamim. d do costume. Em quatro de Feve- & Ca., ficando o activo e pas- firma MolLeni & Rosar, ao Sr.i\.utorlSO-VOS a fazer esta o .

d 1892 E J
-

M 'a
uso que vos convier,abem da hu- ����co eescriVã� deuorp���s e a:�- SIVO a cargo do SOCIO Apalma- Lurz Molteni, ficsudo a seu
manidade soffrc dora.

sentes � escrevi -PEDRO DOS REIS rio Laux; I cargo Lodo o activo e passivo da
De y. �. a tt, cr". e vnr,- GORDILHO"-(E�tava devidamente Outro sim, declara nada de- dila casa.

AntonlOF,rm�nofide sou�Aa. t
. sellado.) ver, tanto nesta praça como Desterro, 3i de Janeiro deReconheço arma. _. n omo

Jos1Lam1m. ------------ Iõra della, porém se alguém se iS92. - JoÕJo José Flo,c: ., Tbesouro do Est.ado
julgar r eu credor ou da dua so- ea.r,

NelD mai8 ua:na pnla. FORNECIMENTO DR ROUPA AOS eiedade queira apresentar suas -------------

vra! PRESOS
contas, no prazo de 30 dias, O PROCURADOR

Em virtude de ordem da
que se forem legaes serão saus- Antonio J03"OI'm da 8I'I,a JnnI'orJunta Governativa deste Esta- feitas. "

do, em offieio de hontem data-
F Jdo, manda o cidadão inspe- Tijucas, 2 de evei eir o e

ctor deste The!'ouro fazer pu-
1892. A P o � i n a r i o

blico que, nesta repartição, Lo,ux.
recebem-se propostas até o dia ----�_.'.-------

15 do corrúnte mez, á 1 hora C II
�

Ali'da tarde, para o fornecimento O eglo lançado vestuario, constante da re­

lação que se acha neste The· Aula especia.l de Ma·
souro, a08 presos pobres da ea- thematica
dêa desta capital. O'esta data em dIante acba-As propostas devem vir acom·
panhadas das amostras e deve- se aberta a inscripção á oma

rão declarar o preço de cada ao la especial de Malhemallca,
ARTHUR DE MELLOpeça. qlle se inaugorará logo que

Thesouro do 'Estado de San- inscripto o numero de malrlcu­

ta Catharina, 5 de Fe\ereiro lados precisos.
de 1892.-0 praticante, ADOL- Dirigil-a-ba o provecto e ii-
PRO GUSTAVO DA SIL'fBIRA. Ilustrado cidadão Dr. Romoaldo

de Carvalbo Barros.
Das'erro, 26 de Janeiro de

iS92.-F. Werner, S. AVISOS MARITIMOS
PeUiço.

O(,Jrtitlco que soârendo d'um,
tosse nervosa, que todos os aunos

me apparecia ao entrar o verão

manifestando-se sempre á noite e

aO deitar-me, SGm me permittir
repousar um só instante, (oram

improficuos todos os medicamell·
tos d� qua até então fizera uso,

no sentido de debellar tão imper­
tinente soffrimento.
Aconselhad1 pelos disctintos

pbarmaceuticos Srs. Raulino
Horn & Oliveira, a experimentar
o seu preparado-Xarope de An­
Dico, Tolu 6 Guaco (Peitoral Ca­
tharinense)-com tal felicidade o

fiz q ue, em menos de 24. horas, e

tendo apenas tomado o colberes
do mencionado Xarope, vi desap­
parecer aquelle impertinente in­
commodo, que até hoje,felizmen­
te, I.ão voltou.

No interesse pois d'aquelles
que soffrerem de igua linc-oomm
do, faço esta declaraçã O,POid es­

tou certo que, como eu, encon­

trarão completa cura no prepa·
rado dos Srs. Raulino Horo &:
Uliveira.
Desterro, 10 de Janeil'O de

t891.-Couego Joaquim Eloy de
Medeiros.

Alf"andega do ncsterro
COM PRASO DE 30 DIAS

Pela inspectoria d'esta alfandega,
se fAZ publico que, achando-se a. mer­
cadorias contidas nos volumes abaixo
mencionados no caso de serem arre­

matadas para consumo, nos termos
do titulo & capitulo & da'consolidação
das leis das alfandegas, os seus donos
ou consignatarios deverio despa­
chaI-as no f raso de 30 dias, sob pena
de findo elle, serem vendidas por 8ua
conta, sem que lhes fique direito da
aUegar contra os efteitos desta vendae
Letreiro-Napoleão Poeta- Um en­

capado desembarcado do vapor DBs­
TBRRO, procedente do Rio de Janeiro,
em 31 de Março de 1890.
Roberto Grant-Um caixote desem­

barcado do vapor RIO DE JANBIRO,
procedente de Montevidéo, em 22 de
Outubro de 1890_
S/marca-Quatro amarrados de fer­

ro desembarcados do vapor CANING,
procedente do Sul, em 11 de Novem­
bro de 1890.
Letreiro - H. Keiler - Um pacote

de8(lmbarcado do vapor RIO DE JANBI­
RO, procedente do Rio de Janeiro, em
õ de Junho de 1891.
Alfandega do Desterro, 22 de Janei­

ro de 1892.-0 inspector interino, Ju­
LIO AUGUSTO S. DB SOUZA.

EDITAES

Intendencia Munici­
pal

O Conselho de Intendencia Mu·
nicipal desta Capital manda fazer
publico o seguinte artigo do seu

codigo de posturas:
Art. 49. Não se permittirá o

córte do mangue (Risophora Man.
gle), nos terrenos pant'iOOZOS ou

alagadiços com excepção dos
existentes nas margens dos rios
navegaveis para desobstruil-os.
O contraventor será mu ItaJo em

�O$OOO a 30$000 réis.
O Oonselho de 1utendencia

não 136 em obediencia á postura
citada, como ainda a constante
recommendaç'lo da Junt.a G0ver­
oatiua deste Estado, declara que
usará de todo rigor da lei contra
aquelle que S6 oppôr ao fiel cum­
primento de semelha.nte medida.
Secretaria da lntendencia Mu­

nicipal do Desterro, 8 de Feva­
reir9 die 1892.- O secretario,
Patricio Marques Linh�res.
O eidadão Dr. Pedro dos Reis
Gordilbo, juiz de direito e de
orph!ios neste Estado Federado
de Santa Catbarina, Desterro e
seu termo, na fórma da lei, etc.
�aço saber a08 que o presente

edital Virem que por este juizo
se ba de vender em hasta publi­
ca, no dia vinte e sete do cor­
reute m'ez, ás ! I boras da ma.
nhã, Da sala publica <las &udieo.

Correio

CONCURSO DB PRATICANTB

O cidadão administrad0r dos
correios do Estado manda fazer
publico qoe acha·se aberta a

inscripção, no praso de 3� ulal;,
a começar d'esla data, para o

COlilcorso ao provimento de I1ma

vaga de pratlcanle d'est;} reparo
tição.

O concurso versará subre as

IlDguas porlogl1eza .e Ira nceza,
geographia gera.l, com rje�eO\'úl·
Vlmento quanto ao Brasd,e ari·
thooeLica alé a theoria das pru­
porções, inclUSIve; sendo moti·
vo de pl'eferencia o conhecimen·
to de al,oma. 00

. a'l,amas dai

NUNO GAMA.
com urmazem de generos
alimentícios á PI'aça 15 de
Novembro, acaba de rece-o PAQUET&

R I O P A R A N A"
bel' superiol' chá verde, di-
to proto, goiabada cascão,

chega do norte hoje, depois chocol�üe, rnam�as de toma­
da indispensavel demora tes, doces em calda, azei­
seguirá para Porto-Alegre I t�naR, mas.sas p�ra Ropa, aI­
com escala lieIo Rio Gl'tlB- plste, peuts P<,IS, farinha
de e Pelutas. de aveia, vinho mosca1el,

-.---- azeite refinado e outros ar­
tigos de qll�lidade ga,ran­
tida.

Cun t.i núa :.� vender ferra­
gan"" louça e objecto�l de
IHfllflrinho, tudo pur preça
H(J1ll competencia.

!t..' DINHEIRO

DECLARAQOES

Ao commercio ANNUNCIOS
�&4&_'

t

'I
1

�

II

Leilão
o leiloeiro José Segui Junior, auto­

risado pelos Srs. Carl Hoe)lche &. Ca.
tará,lno dia UJdo corrente á911 horal da
manhã, um Importante leilão de fa_
zendas como sejão:
Diversas e importantes partidas de

cobertores, de. chapé08, de fazendas de
algodão para'calça, de llanellas de al­
godão, de fustão, de pannos de lã e
meia lã, de casem iras de corri e pre­
tas, de mescla azul, de riscados, de
riscadinhos e outros: para que chamo
a attenção dos Srs. commerciantes
desta paaça.
E' ao correr domartello esta impor­

tante liquidação: nos armazens dos
Srs. Carl Hoepcke &. Ca., dia 9 âs 11
horas da manhã.

O leiloeiro
JosÉ SBGUI JUNIOR

---_.�._-_._-_..._._-_ ..

O aba ir o assignado faz sei
ente ao commerc.o desta praç»
e fóra d'ella, que vendeu a SU'I

casa de calçados.que girava sob
a firma M olteni & Rosar, ao Sr
João José Rosar, ficando a car

go do mesmo todo o activo o

passivo da dita c isa desde 2 de
corrente.

Desterro, 31 de Janeiro de
IS92.-Luiz M,olteni.

counnúa a encarregar-se de cau­

sas civers, comme.ciaes, orpha­
nologlcas, crlmlnaes e de co­

branças amigaveis ou judiciaes,
tanto nesta comarca como

(óra della.
TeU) seu escl i p lor io á praça

Coronel João RibeirO (alltig<i da
MaLriz), n. iS, sobrado.

CIdade de Lages 12 de
neno de IS92.

ADVOGADO
Escriptorio-Rua da Republica,

n. 1, .obrado.

Residencia--Rv.a Dr. RoUa (an­
tiga Prellidente Coutinho).

Lloyd Brazileiro
.��

o PAQUETE

LAGUNA
PARTHENON CATHARINENSE;l da linha fluvial e cGstoil'a,
AchHie aberta a matricula segue para o sul do Estano

para es�e esta.be.leclmeIHo de a 11 dD corrente ás 6 hl)J'as
lUSLrocçat> prl,mana e sec,ulldarla da manhã.
qlle começ:ua a foncCJ(lOar a

1· de Março.
Será dirigida pelo cidadão P�evine se 6?S 8, s. p lR·

João Fuml.' Clodoaldo Pires Ja sagetl'o8 que deIxarem para
Canha, auxiliado pelo professor comprar passagem á ultímll
Eugenio Lêon Lapagesse e en hora, li bOI'do dos paql1ete�1
genbeíro Romualdo de C:ilvalho que pagarão 25 %, além
�Hrt,)s. Recebem·se a!omoos dos preços da tl\b:Ua as-
11) Ler nos, eX-lernos e melO pen- .

'

slonisLas, t) a inscripção se fará
sim oomo oargas, encom

n.i livraria siLa á rua da Repu. mandas e valores.
blica, onde lSerá fornecida todas POI' procuração do V. J.
sa informaçõe� oeeessarias. V.lleltl-·-J. D. G, Oa.ta.

D. Maria de HollandQ
Cavalcanl,i Çapis­

t.rano

O Major Pedro d'Alcantara
Tiberio Capistrano, suas filhas,
filho e nora (ausentes) convi­
dam as pessoas de soa. amizade
para assistirem a missa do f.·
anniversario, qae mandam cele­
brar, por alma de sua sempre
lembrada esposa, mãi e sogra.
D. Maria de Hollanda Cavalcan­
te Capistrauo, sexta feira i2 do
corrente, às 7 ij2 horas d.'l. ma­
uhã, na Igreja de S. Francisco r

e desde já agradecem.
��

HOTEL CAVALCANTI
NA

LAGUNA
N'este bem montado estabelecimen­

to encontrar ....o os srs, hospedes excel­
lentes commodos, bôa mesa, asseio e
modídade n03 p ·eço:.. O ponto é o
melhor POs[ .vel por ser muito pertodo trapiche o.ide atraca o vapor LA­
GUNA.

Aos Srs .. hospedes
Toda e qualquer falta que encontra­

rem no dito estabelecimento poderãofazeI-a sciente para serem attendidos.
Estanislau Cavalcanti.

Banha,
clal'a superior,

Ja 2 e 5 kibs,
4$800.

em latas de
a 2$000 e

Manoel Joaquim Madeira
LARGO DA ALFANDEGA

VENDE�SE
Por commodo preço, duas casas,

uma nll freguezia de Santo Antonio e
outra á rua dr. RoUa n. 9, ambas com
regular terreno plantado de cafeeiros e
outras arvores frllctiferas; a tratar
com o seu proprietario

HBRMOE'ENBS D'ARA.UJO ROSLINDD.

TELEGRAMMA

AleooI
á 90 grão8

Vende filO na pharmacia
ElysGU

"Vende-se
uma mobilia de 'uiribá em

perfeito ef'tactn, constando
rle 18 peças, á rua dtl Pal­
mrA n. 20. A chavo, por ia ..
'(ir ,no vizinho do lado,

Acervo: Biblioteca Pública de Santa Catarina
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I v�������ET��i��l��cp��.' G D, e· rra '.duetos chimicos em Pariz , con-

seguio dopais de muitos annos de
trabalhos compor um liquido sem

cõr para a conservação de toda a

especie de laca e vernizes, como

sejão carros, arreios, marmores e
madeiras de toda a especie, etc.
etc.
A GUTTA PERCHA dà um bri-

lho instantaneo e resiste a qual­
quer temperatura, preserva as
madei ras e couros de toda a

classe de insectos e tira qualquer
classe de manchas.- Usa-se com
um pedaço de algodão.
E' preciso ter cuidado com as

falsificações e exigir a firma na

etiqueta.
DEPOSITO

PharlDaeia Elys\HI
Vidro .. . . . . . . •. 2$800

AO �,l\��TIN�O �tJ�GL\NT�
CASA ESPECIAL DE CALÇADO
RUA DO COMMERCIO, N. 12

Para esta casa chegou variado sortimento ele calçado para ho-
mens) senhoras e crianças.

.

Convidamos aos que necessitarem supprirem-se deste artigo a

vizitarem a nossa casa afim de certificarem-se da verdade.
,

Únicos depositários do afamado calçado para homens do fabri-
cante D. W, BeU & C., ainda não conhecido neste Estado.

_

Todas as vendas serão feitas a dinheiro à vista.sem excepçao de

Guerra! GuerraJI

pessoa.
Preços convidativos

Julião Martins, Barbosa & c.

FERRARIA
FELIX

DR

PIAZZi\-
Xarque dePelotas

Adelino :José da Costa tem

sempre género novo e superior
qlle veode a preço rasoavel.
Rua do Generalissimo,

n.4

Guerra, guerra, e guerra ao monstrojLimão '

e paz a. decente Bisnaga I

o abaixo assignudo participa a seus freguezes que
mudou sua officina da rua Marechal Gama d'Eça, para a

mesma rua, canto da do Marechal Guilherme (largo do

theatro Santa Izabel], e espera continuar a merecer a

confiança de seus freguezes.
.

Previne tatnbern a seus fregueses, que dos obejetos
que lhes forem entregues pal'a concertsr, repondo ferro

ou madeira nova, assim como chapas de roda, �t,c., r.

que restar velho ficará pertencendo R sua o�01n8, �u
aliás que seus fregueses lhe entreguem os objectos Já
desmanchados e s6mente promptos para unir-lhe as

peças novas.
.

Declara tambem, para conhecimento do oommercio e

ap seus freguezes, que desta data em diante se acha au­

torisado seu eateado Ugo Minari Plezza, mestre de sua

foâcína,a assignar por elle-Felix Píasza.
FELIX PIAZZA

OFFICINA A CASA DO COELHO acaba de receber do Edta­
do da Folia, por intermedio de seu co nrnittente Zé·Pe.
reira, um colossal sortimento de bisnagas aromaticas de
todos os tan anhos.

DE

SAPATEIRO
Vende-se UW.i bem afre­

guezada; para informações
nesta typographía.

Bisnaias DOr Droços nunca fistas nesta caJital !

Pobre, rico, velho, moço, tôrto, direito, sério,
pandego, menina, moça, mulher, homem, oaréca, des­
caréca, politico, Remi -politieo e não politico, Laurista,
semi-Laurista e não Lsurista. Federalistu, semi Fede­
ralista c não Federalistu. eommercínnto, caixeiro, jor­
nalista, advogado, magistrado, funeeiouario publico,
ainda-o reformado e aposentado, legalista, illegalista,
despeitado, não despeitado, emflm.. ao alcance de todos
as bisnaguih I LA da-. CASA. DO COELHO!

Bisnagas! Bisnagas!
LIMlo,Gaem'81 e guerra de morte ao monstro

Fa'Z e aceitação á decente BISNAGA!
X>es"terro

CARGANTA
voz. BOCCA

PASTILHAS DE DETHANlOO:OOOiOOO
LOTER,IAS

DO

ESTAD'O DE SANTA CATHARINA
EXTRACCÔES SEMANAES AS rERçAS-FEIRAS

.

A 2: série da 4& loteria serã extrahida

TERÇA-FEIRA. 16 DE FEVEREIRiO Vende-se uma bôa casa

ao meio-dia situada no Estreito, com

As extracções desta loteria, uma vez annun- bastantes eommodos para
ciadas, são intransferiveis; no caso contrario familia.
Pagar-se-ha O Clobro O motivo da venda é ter

REMEDIOS QUE CURAMBecommenda-se toda attenção para o magnifico de retirar-se um dos seus I" : .' 1
.

.

plano d'esta loteria, impresso no verso do respecivo proprietarios. Para tra-
SiM: DIETA SEM MODIFICAÇÕES D� COSTUMEbilhete, por onde se verifica as vantagens que a mes- tar com

ESPECIFiCaS PREPARADOS PELO PHARMACEUTICOma offerece. Antonio Ounha
Esta loteria distribue premies no valor de EUGENIO MAR'OUES DE HOLLANDA

240:000$000. Além da sorte grande, que é de Vende-se RIO DE' JANEIRO
100:000$, tem muitos mais premies de grande vanta

uma casa de negocio de' A:.etorisados, por decreto imperia��::%t���mento de Hygiene da RepubUea
gem, como sejam de 10:000$, 5:000$, 2:000$, 1:000$, seCC08 e molhados nf\, rua Laureados com medidhas· de ouro de 1& classe no Bra,;il"P4ris,400$, 300$, 10�$, 50$, etc: etc. P!emeia ,as dezenas e da Republica, esquina, Sete Antuef'pia, Ri'o da Prata e Berlim
8S approximacoes dos dOIS premlOs maIOres" as duas Setembro. :"alS", ro [iI.' It1Miauacá. {depurativo vegetal.}--Cura to.tasu molllMitlt,

1 2 C da peUe, d.lIilihros� ,eczema, boubas,empigens, lepra, escrophulas crheumatill8letras flnaes eus terminações do .0 e ,0 prennus. om 'Para tratai' com mou agudosuucb�onicos'etoàtlisasafIecçõesdeorigémsyphilitica,por mais.

d 44> 6d bt 10 000$' t rebeldes que .t6nham sido a qualquer tratam:ento; usados sem dieta al8'uma8 diminuta quantia e 'I' p e-se o er : ln e, Mig:u.,e� ]v.1elego. expoatoaotempo, empregad6em'llodl1sas.idad:.s e sexos, pois nio contém
graes; com 3$200, 8:000$', com 2$400, 6:000$; com -----.----. -"-' mereurio e nem nenhum dos compostos.

ASSUCAR � AGUARD�NTE
Pílulas purgativas de Velamina-Combatem as prisões de ventre, 1101$600, 4:000$; com 800 rs.. 2:000$, podendo. o porta. depurativas, regnladoeesdss crises mensass e das defecações irregulal'es,

d sem produzir a menor colica.
.dor de cada bilhete, caso não seja contempla o com Quem pretender comprar Elixir carminativo de iinberibina-Rest&belece os-dyspeptíeoe, facilia,d b I d 2'5 % d

'

d á as digestõesl promove a.s defecações difH.ceis ou irrgulares, combate a eua-'dremio gran e, o ter um ucro e o' aVI o ma- 1,000 arrobas de aSHucar e queea, :O.atu encia, prisões de ventre e colíeaa nervosas,.

tâ f 1 mado este maguiflco plano Vinho de ananaz ferruginoso e quínado-s-Debella as ehlo I o-anemias, aneira por que es a O'I!U • 20 pipas de aguardente, dI'. h "t t
'

1 b d '1 e t't' h dt IJ ;YpoemIa 'ID er- repica , po reza e sangue e Opl aç( es', recons I ue os y ro-As extracções sãu feitas publicamente, sob a fis riJ'a-se a Guilherme Kl'Íe plCOI e beri-bericos, in:O.ltrações do rost. e pés, combatéefJ.I.cazmente a csero-

A phulid.e, a lecorrhéa e a maIS profunda anemia.t'alisação das .anctoridades competeDt�s. 8 remaBS�S gere lia Brusque. Xarope peitoral de aroeIra e mutamba-Produz os mais bene:O.cos resule e t d t I d d O d ta<1o. na cura das molestias das vias respiratorias, catarrho pulmonar, bron-para lórs são 10ltss com o a a pon ua I a e. s pe I
chites agudas ou chronicas, hemoptysos, laringyte, broncorrhéa, cOllueluehe,d.os são isentos de despezas do correio, se fôrem supe Instrumentos astma�i:�;ed:j�:�b:b:�f��l�:,�:�����osoem Tinho decajú-J<:ftlcazes na.t10res 8 50$, in:O.ammações do :O.gado e baço, hepatIte, «spleniteB agudas ou chronlcas», de­vidas as febrde intermittes e perniciosas.O pagamentu dos premias é feito em todos uH Vende se uma TrompA, Vinho de cacáulacto pliosphato de cal quinado.peptona.-��empre queE d 1 t' t R' d J' P t ( ) o organismo reclamar restaurador energico, como na anemia, chI >rose, lim-sta OS pe os respec lVOS ageu es, e no 10 e anell'O um ys on novos e um phatismo, escrophulas, rachitismo e perdas de forças e debilidade é de grudepela agencia das thesourarias das loterias do Estado Clarinete, em meio uso. vantagÂ�OdOeS��:�;�;!�ad�:i:��:��odO mesmo autor acompanhA0 bulIas,de Santa Cstharina e extraordinaria do Estado do Rio Quem pl'etender, dirija- onde aio indicados o modo de usar, dietas e attestações de curas reaUaadal8m

I'.'1r"nde do Sul. C ondiçGes difH.ceis.
- ... se a Antonio unha, no

4 RUA DA REPU8LICa 4 Estreito. PHARMACíA NIOOLIGH &, Ga

Recommeodad.1 eootr. as Doenças
da Garganta, Extincçõe. da Vos,
Infiammaoões da Bocca, Effelto.
perniCiosos doMercurio, Irritaçiio
causada pelo fumo, e partieularmeDie
aosSin,PREGADORES, PROFES.
SORES, ia C.6.NTORES para lIlu
faoWtar a emiulo da voz,

Exigir em o rotulo I tlrml
Adh. DETH.6.N, Ph" em PAR".

rlBUla
COMMERCIO

EW- FRENTE Â ALFANDEGA
D'O

Acervo: Biblioteca Pública de Santa Catarina




